

锋
琴
荐
号

超级大乐透第 11148 期推荐(7+3 复式):05、09、24、25、27、30、32+01、09、10
排列三第 11342 期推荐(5 码复式组选):0、1、2、6、8(仅供参考)

体彩公益进社区, 幸运大转盘送惊喜

“加油,加油!”台上正在如火如荼地进行着“体彩幸运大转盘”的游戏,台下四五个身穿红色毛衣的健儿拍着手为参加游戏的李娉娉加油打气。这群欢呼雀跃的“红毛衣健儿”,在游戏现场格外引人注目,使活动现场的气氛变得更加活跃。



幸运大转盘游戏环节

这就是 12 月 11 日长沙河西天马家润多超市门口举行的长沙市第二届社区文化节中的欢乐一幕。原来这群“红毛衣健儿”来自社区的一个合唱团。今年 67 岁的刘秋菊娉娉笑眯眯地望着台上的同伴说:“我们等下还要表演合唱和舞蹈呢,先玩游戏热身。”刚从台上玩完游戏的李娉娉满面笑容地拿着“战利品”辣椒酱,与在台下观望的姐妹们笑成一团。

上个周末,体彩联合三湘都市报以及其他商家再次举办社区文化节,先后走进长沙市红旗社区和天马西路家润多超市广场,给当地居民朋友带去一台丰盛的社区文化大餐。这也是今年最后两场社区文化节活动。

12 月 10 日至 11 日,湖南体彩再次进入社区,给社区居民送去幸运、送去欢乐。

一清早,现场就聚集了相当多的居民朋友,节目表演还没开始,大家就纷纷加入到体彩即开票游戏中来,你一张,我一张,玩起顶呱刮,虽然没有中得大奖,但小奖接连不断。

天公作美,冬天的阳光格外的温暖,丰富的节目和奖品引来了越来越多的观众。既有社区表演队的舞蹈和大合唱、也有套圈圈、射飞镖、拼图、乒乓球抽奖等趣味游戏,不过最让大家感觉过瘾的是体彩幸运大转盘游戏。

体彩走进社区是一次快乐之旅,给居民朋友带来幸运、送去欢乐的,不仅居民朋友参加所有活动,都是免费的,只要参与都能满载而归。更重要的是体彩以实际行动向社会传递着快乐与健康的生活理念,展示了国家公益彩票的品牌形象,让更多的居民朋友感受到体彩的就在我们的身边。

游戏规则很简单,根据体彩排列三稍加改动而来,不过游戏更简单、更好玩。以前一天晚上开出的排列三号码为准,每人 5 次机会,只要摇到 1 个号码就可以中奖,如果三个号码全部摇中,可以获得由奥运冠军亲笔签名的羽毛球拍一副。主持人刚把规则一宣布,大家就纷纷举手要求参加。上台的争先恐后,围观的也络绎不绝,现场气氛好不热闹。拿完一个又一个奖品,大家都心花怒放,笑得合不拢嘴。节目结束了,大家都意犹未尽。



现场公众购买体彩顶呱刮

体彩倾力打造卡通动漫形象 超级大乐透化身“拇指超人”



爱变身、爱翻筋斗、爱摆 POSE,超级大乐透化身活泼可爱的拇指超人!据记者了解,刚刚满四岁的体彩超级大乐透将迎来全新的形象代言人——卡通版拇指超人“乐乐”。由拇指超人“乐乐”欢乐演绎的超级大乐透形象广告正在中央电视台热播,寓意着

欢乐、健康、公益、公信的拇指超人将会拉近体彩与彩民的距离。

47 个号码球化身超人方阵

据悉,在这则形象广告中,超级大乐透的故事从浩瀚夜空开始:由五色星星拖着耀眼的光带从天而降,夜空中涡轮式飞速旋转的五星相聚在一起,继而形成一个巨大的超级大乐透红黄相间的 LOGO 球体,LOGO 球体散发出耀眼的光芒,四周的夜空逐渐被渲染成白昼,瞬间巨大球体变成 47 颗小球,代表着超级大乐透玩法前区 35 个号码球和后区 12 个号码球,随即 47 颗小球排成箭型方阵,前区 35 个奖号球充当箭头,后区 12 个奖号球扮演箭柄。突然,从第一个球开始,47 个奖号球依次变成拇指超人,拇指超人双眼转动,头发飞扬,满脸欢笑,双手、双脚摆出“大”字 POSE,还集体翻

起了筋斗,拇指超人方阵炫目登场。

耍酷超人演绎四大特征

“乐乐”的精彩故事继续上演:47 个拇指超人们变幻队列,分别组成“笑脸”、“春芽”、“爱心”、“指印”造型,演绎超级大乐透“欢乐”、“健康”、“公益”、“公信”等四大形象特征。随后,47 个拇指超人又组成箭型队列,带领我们进入下一场景,他们又凝聚在一起,成为一个大拇指超人,并摆出招牌动作:我最棒!摆完 POSE 还不过瘾,只见拇指超人乐乐倒翻一个筋斗,最后又变身成为超级大乐透 LOGO 标志。当然,在玩变身、摆 POSE、翻筋斗给大家带来欢乐之余,拇指超人乐乐也特别提醒看过乐乐精彩表演的朋友,可别忘了在每周一、周三、周六晚开奖之前,买一张超级大乐透彩票守候超级幸运的到来。

150 万! 300 万! 排列五大奖井喷

本报讯 近期,我省出现排列五大奖井喷热潮,邵阳彩民在 12 月 3 日晚力揽排列五 300 万元大奖,相隔不到一周,长沙彩民喜中排列五 150 万元大奖。在 12 月 9 日晚排列五第 11336 期开奖中,长沙市 01085 体彩投注站的彩民朋友喜中 15 注大奖,让我省排列五近期出奖再掀高潮。

在 12 月 5 日晚排列五第 11332 期开奖中,我省中得 7 注大奖,其中 5 注出在常德安乡县地震台 04312 体彩投注站。据了解,这位大奖得主购买的是一张面额 10 元、倍投 5 倍的单式票。看上去很简单,但号码是他通过分析走势图以及和值、奇偶、大小等形态精心选择出来的,加上好运气的关照,为他带来大奖。

排列三与排列五玩法是彩市中的“双子星”,近期我省排列五中奖势头非常耀眼,中奖概率更高的排列三玩法自然也有出色表现,不少彩民中得直选奖或者组六奖、组三奖,使得全省返奖率超越 100%!

据悉,在 12 月 8 日晚排列三第 11335 期开奖,和值 13 点再度在遗漏 13 期后开出,奖号则从上次“472”变成“436”。当期我省喜中 1250 注直选奖和 749 注组六奖,返奖率高达 191.6%!其中慈利县 14209 体彩投注站中出 310 注直选奖,奖金高达 31 万元,收获最为喜人;另外,祁阳县 11128 体彩投注站也中出 100 注直选奖,奖金高达 10 万元。

顶呱刮再出新票种



以金砖和钱袋为主要图案。游戏规则为刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中的任意一个号码与通吃号码相同,即中得刮开区内所示的 12 个金额之和。兼中兼得。

“幸运金鱼”面值 5 元,最高奖金 10 万元。“幸运金鱼”票面以一条金鱼游弋在蓝色海洋中为主,奖金区域由蓝色的水泡组成。整个图案清新可爱。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码右方所示的金额。如果出现一个“鱼”标志,即中得该标志右方所示的金额。

“快乐雪人”面值 5 元,精致小巧,雪花、雪人、手套、围巾等冬日元素在票面上尽显无疑,该玩法最高奖金为 10 万元。玩法为找符号+5 倍+通吃,具体玩法为:刮开覆盖膜,如果出现一个“手套”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现一个“围巾”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现一个“雪人”标志,即中得刮开区内所示的 8 个金额之和,兼中兼得。



本报讯 近日,体彩顶呱刮又有三种新票上市了,分别是“快乐雪人”、“幸运金鱼”、“满载而归”。时值年终岁尾,期待所有的彩民朋友可以收获“幸运金鱼”“满载而归”。

“满载而归”面值 10 元,最高奖金 25 万元,最多中奖机会为 12 次。票面设计精美,

体彩彩票开奖短信查询

短信查询:移动发 CP 到 1066125666,小灵通发 CP 到 10661256,联通发 CP 到 10621956。0.5 元/条不含通信费。